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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH

nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq

,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm

j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr

f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

uOHu m<df;a" ud;f,a Èia;%slalfha" ,.a., m,af,a.u m%dfoaYSh

f,alï fldÜGdifha" ,.a., m,af,aish m;a;=j iq¿ fldÜGdifha"

y,añKsh ^N+'uq'ms' 13 ;=<& .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl

tïta$t,aÔÔ$2010$38 yd 2010'04'30 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha oelafjk

m%udKfhka fyla' 24'7526 la muK jQ my; i|yka kïj,ska yd

m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ztaZ – f,d,af,a l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2842

W;=rg iy kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr iS

iy î; ngysrg: len,s wlaIr î iy rKuqf¾ Th'

02' len,s wlaIr zîZ – f,d,af,a l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1452

W;=rg: len,s wlaIr ta; kef.kysrg: len,s wlaIr ta iy iS;
ol=Kg: len,s wlaIr hQ" c, ud¾.h iy len,s wlaIr tlaia; ngysrg:
rKuqf¾ Th'

03' len,s wlaIr ziSZ – kslm;bf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0870

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr ã;  ol=Kg: len,s

wlaIr hQ; ngysrg: len,s wlaIr î iy ta'

04' len,s wlaIr zãZ – kslm;bf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1177
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr B; ol=Kg: len,s

wlaIr à iy hQ; ngysrg: len,s wlaIr iS'

05' len,s wlaIr zBZ – kslm;bf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1191
W;=rg iy kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr tia

iy à; ngysrg: len,s wlaIr ã'

06' len,s wlaIr zt*aZ – ueo l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0962
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉ iy Ô; ol=Kg:

len,s wlaIr Ô iy mS; ngysrg: c, ud¾.h'

07' len,s wlaIr zÔZ – fudgduqf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1127
W;=rg: len,s wlaIr t*a iy tÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉ

iy tka; ol=Kg: len,s wlaIr tka; ngysrg: len,s wlaIr tka" mS
iy t*a'

08' len,s wlaIr ztÉZ – lsks.u ;,.y l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1391

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h iy len,s
wlaIr fÊ; ol=Kg: len,s wlaIr fÊ iy tka; ngysrg: len,s
wlaIr tka" Ô iy t*a'

09' len,s wlaIr zfÊZ – ;,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1220
W;=rg: len,s wlaIr tÉ; kef.kysrg: c, ud¾.h;  ol=Kg: len,s

wlaIr tï; ngysrg: len,s wlaIr tka iy tÉ'

10' len,s wlaIr zflaZ – lsks.u j;a; – m%udKh: fyla' 0'8081
W;=rg: myqf¾ f.or wurfldaka iy ;j;a wh ysñlï lshk lsks.u

j;a; iy le<h; kef.kysrg: le<h; ol=Kg: len,s wlaIr t,a;
ngysrg: ud¾.h'

ie'hq'– fuu .eiÜ m;%h www.documents.gov.lk fjí wvúfhka nd.; yelsh'



2A III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2012'12'10

11' len,s wlaIr zt,aZ – lsks.u j;a; – m%udKh: fyla' 0'6625

W;=rg: len,s wlaIr fla; kef.kysrg: le<h; ol=Kg: oïukaf;dg
talkdhl uqÈhkafia,df.a rKisxy iy ;j;a wh ysñlï lshk

jkakshd fyak; ngysrg: ud¾.h'

12' len,s wlaIr ztïZ – fudgduqf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1185

W;=rg: len,s wlaIr tka iy fÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr fÊ

iy c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr tka'

13' len,s wlaIr ztkaZ – ;,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1998

W;=rg: len,s wlaIr lsõ" mS" Ô iy tÉ; kef.kysrg: len,s

wlaIr tÉ" fÊ iy tï; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy c, ud¾.h;
ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr lsõ'

14' len,s wlaIr zmSZ – lsks.u ueo l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1045

W;=rg: len,s wlaIr t*a; kef.kysrg: len,s wlaIr Ô iy tka;
ol=Kg: len,s wlaIr tka" lsõ iy c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h'

15' len,s wlaIr zlsõZ – lsks.u ueo l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1221

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr tka; ol=Kg: len,s
wlaIr tka iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr wd¾'

16' len,s wlaIr zwd¾Z – lsks.u ueo l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1452

W;=rg: len,s wlaIr B iy c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s

wlaIr lsõ; ol=Kg: len,s wlaIr lsõ" c, ud¾.h iy len,s

wlaIr tia; ngysrg: len,s wlaIr tia'

17' len,s wlaIr ztiaZ – lsks.u lKuqf¾ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2140

W;=rg: len,s wlaIr B; kef.kysrg: c, ud¾.h iy len,s

wlaIr wd¾; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr à'

18' len,s wlaIr zàZ – lsks.u lKuqf¾ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1923

W;=rg: len,s wlaIr ã iy B; kef.kysrg: len,s wlaIr tia;
ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr hQ'

19' len,s wlaIr zhQZ – lfkauqr l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2077

W;=rg: len,s wlaIr î" iS" ã iy à; kef.kysrg: len,s

wlaIr à; ol=Kg: len,s wlaIr à iy c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h'

20' len,s wlaIr zùZ – uvq.y bf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1856

W;=rg" kef.kysrg iy ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s
wlaIr ví,sõ'

21' len,s wlaIr zví,sõZ – uvq.y bf¾ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1215

W;=rg: len,s wlaIr tlaia iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h

iy len,s wlaIr ù; ol=Kg: len,s wlaIr ù iy c, ud¾.h; ngysrg:
c, ud¾.h iy len,s wlaIr jhs" tlaia'

22' len,s wlaIr ztlaiaZ – lsk.u fj," uvq.y bf¾ l=Uqr –
m%udKh: fyla' 0'1233

W;=rg: rKuqf¾ Th" len,s wlaIr î iy c, ud¾.h; kef.kysrg:
c, ud¾.h iy len,s wlaIr ví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr jhs;
ngysrg: rKuqf¾ Th'

23' len,s wlaIr zjhsZ – uvq.y bf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1602
W;=rg: rKuqf¾ Th iy len,s wlaIr tlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr ví,sõ iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy bfiâ; ngysrg:
len,s wlaIr bfiâ iy rKuqf¾ Th'

24' len,s wlaIr zbfiâZ – lsks.u fjf,a fykyqkaor l=Uqr –
m%udKh: fyla' 0'1327

W;=rg: rKuqf¾ Th iy len,s wlaIr jhs; kef.kysrg: len,s
wlaIr jhs iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy tafÊ; ngysrg:
len,s wlaIr tafÊ iy rKuqf¾ Th'

25' len,s wlaIr ztataZ – fykyqkaor l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1555
W;=rg: len,s wlaIr jhs iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h

iy len,s wlaIr taî; ol=Kg: len,s wlaIr taî iy tafÊ; ngysrg:
len,s wlaIr bfiâ iy jhs'

26' len,s wlaIr ztaîZ – fykyqkaor l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1159
W;=rg: len,s wlaIr tata iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h

iy len,s wlaIr taiS; ol=Kg: len,s wlaIr tat*a" taÔ iy tatÉ;
ngysrg: len,s wlaIr tatÉ" tafÊ iy tata'

27' len,s wlaIr ztaiSZ – lsr,.y fome, l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'3242

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr taã; kef.kysrg: len,s
wlaIr taã iy c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr taB iy tat*a; ngysrg:
len,s wlaIr tat*a" taî iy c, ud¾.h'

28' len,s wlaIr ztaãZ – uvq.y bf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0412
W;=rg iy kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg iy ngysrg: len,s

wlaIr taiS'

29' len,s wlaIr ztaBZ – fldaú, ., uq,af,a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2564

W;=rg: len,s wlaIr taiS; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: c,
ud¾.h iy len,s wlaIr taÔ; ngysrg: len,s wlaIr taÔ iy tat*a'

30' len,s wlaIr ztat*aZ – fykyqkaor – m%udKh: fyla' 0'0468
W;=rg: len,s wlaIr taî iy taiS; kef.kysrg: len,s wlaIr taiS

iy taB; ol=Kg: len,s wlaIr taÔ; ngysrg: len,s wlaIr taÔ" tatÉ
iy taî'

31' len,s wlaIr ztaÔZ – fldaú, ., uq,af,a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2461

W;=rg: len,s wlaIr tatÉ" taî" tat*a iy taB; kef.kysrg: len,s
wlaIr taB; ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tatka; ngysrg: c,
ud¾.h iy len,s wlaIr tatÉ'

32' len,s wlaIr ztatÉZ – lsks.u fjf,a fykyqkaorl=Uqr –
m%udKh: fyla' 0'0764

W;=rg: len,s wlaIr tafÊ iy taî; kef.kysrg: len,s wlaIr taî"
tat*a iy taÔ; ol=Kg: len,s wlaIr taÔ iy c, ud¾.h; ngysrg: c,
ud¾.h iy len,s wlaIr tafÊ'

33' len,s wlaIr ztafÊZ – lsks.u fykyqkaor l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1619

W;=rg: rKuqf¾ Th iy len,s wlaIr bfiâ; kef.kysrg: len,s
wlaIr bfiâ" tata" taî iy tatÉ; ol=Kg: len,s wlaIr tatÉ" c,
ud¾.h iy len,s wlaIr tafla; ngysrg: len,s wlaIr tafla'
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34' len,s wlaIr ztaflaZ – lsks.u fykyqkaor l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'4846

W;=rg: lr.ï Th iy len,s wlaIr tafÊ; kef.kysrg: len,s

wlaIr tafÊ" c, ud¾.h" len,s wlaIr tat,a iy talsõ; ol=Kg iy

ngysrg: lr.ï Th'

35' len,s wlaIr ztat,aZ – fykyqkaor l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1577

W;=rg: len,s wlaIr tafla iy c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s
wlaIr tatï; ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tafla; ngysrg:
len,s wlaIr tafla'

36' len,s wlaIr ztatïZ – fykyqkaor bvu – m%udKh: fyla' 0'1272

W;=rg" kef.kysrg iy ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr

tat,a'

37' len,s wlaIr ztatkaZ – fykyqkaor hdh – m%udKh: fyla' 0'0230

W;=rg: len,s wlaIr taÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr taÔ iy c,

ud¾.h; ol=Kg iy ngysrg: c, ud¾.h'

38' len,s wlaIr ztamSZ – fldaú,., uq,af,a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2152

W;=rg iy kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h" ud¾.h

iy lr.ï Th; ngysrg: lr.ï Th iy len,s wlaIr talsõ'

39' len,s wlaIr ztalsõZ – fykyqkaor hdh – m%udKh: fyla' 0'0142

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr tamS; ol=Kg: lr.ï
Th; ngysrg: lr.ï Th iy len,s wlaIr tafla'

40' len,s wlaIr ztawd¾Z – f.dv bf¾ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2364

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy ud¾.h; kef.kysrg iy ol=Kg:
ud¾.h; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

41' len,s wlaIr ztatiaZ – lelsß l=fâ bvu – m%udKh:
fyla' 0'6893

W;=rg: .sks.kalkao jk rlaIs;h; kef.kysrg iy ol=Kg: ud¾.

^ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr taà iy .sks.kalkao jk rlaIs;h'

42' len,s wlaIr ztaàZ – lelsß l=fâ bvu – m%udKh: fyla' 0'6798

W;=rg: .sks.kalkao jk rlaIs;h; kef.kysrg: .sks.kalkao jk

rlaIs;h iy len,s wlaIr tatia; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg:
.sks.kalkao jk rlaIs;h'

43' len,s wlaIr ztahQZ – f.dvbf¾ bvu – m%udKh: fyla' 0'1544

W;=rg" kef.kysrg iy ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s

wlaIr taví,sõ'

44' len,s wlaIr ztaùZ – uqrex.d fyak – m%udKh: fyla' 0'5309

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:
len,s wlaIr îiS iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr îta iy

ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

45' len,s wlaIr ztaví,sõZ – f.dvbf¾ bvu – m%udKh:
fyla' 0'1982

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr tahQ; ol=Kg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: len,s wlaIr tatlaia'

46' len,s wlaIr ztatlaiaZ – f.dvbf¾ bvu – m%udKh:
fyla' 0'7262

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr taví,sõ;
ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tajhs; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

47' len,s wlaIr ztajhsZ – f.dvbf¾ bvu – m%udKh: fyla' 0'2712
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia; kef.kysrg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy

len,s wlaIr tabfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr tabfiâ; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

48' len,s wlaIr ztabfiâZ – ójdmsáfha j;a; – m%udKh:
fyla' 0'6080

W;=rg: len,s wlaIr tajhs; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ol=Kg:
le<h; ngysrg: le<h iy ud¾. ^ud'ix'w'&'

49' len,s wlaIr zîtaZ – f.dvbf¾ l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'1009

W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr taù iy c,
ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îfla; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

50' len,s wlaIr zîîZ – f.dvbf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1683
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr îiS iy îã; ol=Kg:

len,s wlaIr îã; ngysrg: c, ud¾.h'

51' len,s wlaIr zîiSZ – f.dvbf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0911
W;=rg: len,s wlaIr taù; kef.kysrg: len,s wlaIr taù iy

ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr îã; ngysrg: len,s wlaIr îî'

52' len,s wlaIr zîãZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'3252
W;=rg: len,s wlaIr îî iy îiS; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:

len,s wlaIr îB; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îî'

53' len,s wlaIr zîBZ – ójdmsáh bvu – m%udKh: fyla' 0'3546
W;=rg: len,s wlaIr îã; kef.kysrg: len,s wlaIr ît*a; ol=Kg:

len,s wlaIr ît*a iy c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s
wlaIr îã'

54' len,s wlaIr zît*aZ – lfkauqr l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2207
W;=rg: len,s wlaIr îB; kef.kysrg: len,s wlaIr îB iy ud¾.h;

ol=Kg: len,s wlaIr îÔ iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr îB'

55' len,s wlaIr zîÔZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'1605
W;=rg: len,s wlaIr ît*a; kef.kysrg: len,s wlaIr ît*a iy

ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr îtÉ iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s
wlaIr ît*a'

56' len,s wlaIr zîtÉZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'1384
W;=rg: len,s wlaIr îÔ; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: rKuqf¾

Th iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr îÔ'

57' len,s wlaIr zîfÊZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'1473
W;=rg: c,ud¾.h; kef.kysrg: rKuqf¾ Th; ol=Kg: len,s

wlaIr îtka iy îtï; ngysrg: len,s wlaIr îtï iy c, ud¾.h'

58' len,s wlaIr zîflaZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'1000
W;=rg: len,s wlaIr îta; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s

wlaIr ît,a; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'
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59' len,s wlaIr zît,aZ – ójdmsáh l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'1130

W;=rg: len,s wlaIr îfla; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s
wlaIr îhQ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

60' len,s wlaIr zîtïZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'0303
W;=rg: len,s wlaIr îfÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr îfÊ" îtka

iy îlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr îlsõ; ngysrg: c, ud¾.h'

61' len,s wlaIr zîtkaZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'1097
W;=rg: len,s wlaIr îfÊ; kef.kysrg: rKuqf¾ Th; ol=Kg:

len,s wlaIr îmS iy îlsõ; ngysrg: len,s wlaIr îtï iy îfÊ'

62' len,s wlaIr zîmSZ – ójdmsáfha l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1247
W;=rg: len,s wlaIr îtka; kef.kysrg: len,s wlaIr îtka iy

rKuqf¾ Th; ol=Kg: len,s wlaIr îtia iy îwd¾; ngysrg: c,
ud¾. iy len,s wlaIr îlsõ'

63' len,s wlaIr zîlsõZ – ójdmsáfha l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1300
W;=rg: len,s wlaIr îtï iy îtka; kef.kysrg: len,s wlaIr

îmS; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îlsõ'

64' len,s wlaIr zîwd¾Z – ójdmsáfha fjf,a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îmS; kef.kysrg: len,s
wlaIr îtia; ol=Kg: len,s wlaIr îà; ngysrg: len,s wlaIr îà iy
c, ud¾.h'

65' len,s wlaIr zîtiaZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0966

W;=rg: len,s wlaIr îmS; kef.kysrg: rKuqf¾ Th; ol=Kg:
r;akdhl uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk
ójdmsáh; ngysrg: len,s wlaIr îà iy îwd¾'

66' len,s wlaIr zîàZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'2154
W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îwd¾; kef.kysrg: len,s

wlaIr îwd¾" îtia iy r;akdhl uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a
wh ysñlï lshk ójdmsáh; ol=Kg: r;akdhl uqÈhkafia,df.a
rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáh iy c, ud¾.h;
ngysrg: c, ud¾.h'

67' len,s wlaIr zîhQZ – ójdmsáh ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'1521
W;=rg: len,s wlaIr ît,a; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg:

ud¾.h; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

68' len,s wlaIr zîùZ – ójdmsáfha l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0436
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr

iSta; ngysrg: ud¾.h'

69' len,s wlaIr zîví,sõZ – ójdmsáfha l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1436

W;=rg: ud¾.h iy r;akdhl uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a
wh ysñlï lshk ójdmsáh; kef.kysrg: r;akdhl uqÈhkafia,df.a
rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáh; ol=Kg: len,s wlaIr
îtlaia iy îjhs; ngysrg: c, ud¾.h'

70' len,s wlaIr zîtlaiaZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0369
W;=rg: len,s wlaIr îví,sõ; kef.kysrg: r;akdhl

uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáh iy
len,s wlaIr îjhs; ol=Kg: len,s wlaIr îjhs; ngysrg: len,s wlaIr
îjhs iy îví,sõ'

71' len,s wlaIr zîjhsZ – ójdmsáfha l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1096
W;=rg: len,s wlaIr îví,sõ iy îtlaia; kef.kysrg: r;akdhl

uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáh iy
len,s wlaIr iSB; ol=Kg: len,s wlaIr iSB iy iSã; ngysrg: len,s
wlaIr îbfiâ'

72' len,s wlaIr zîbfiâZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0280

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr îjhs; ol=Kg: len,s wlaIr
iSã iy iSiS; ngysrg: c, ud¾.h'

73' len,s wlaIr ziStaZ – ójdmsáfha l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0872

W;=rg: len,s wlaIr îù; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s
wlaIr iSî; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

74' len,s wlaIr ziSîZ – ójdmsáfha lõvd ,shoao – m%udKh:
fyla' 0'1039

W;=rg: len,s wlaIr iSta; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s
wlaIr iSfla; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

75' len,s wlaIr ziSiSZ – ójdmsáfha lõvd ,shoao – m%udKh: fyla'
0'1647

W;=rg: len,s wlaIr îbfiâ iy iSã; kef.kysrg: len,s wlaIr
iSã iy c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr iStÉ iy iSfÊ; ngysrg:
len,s wlaIr iSfÊ iy c, ud¾.h'

76' len,s wlaIr ziSãZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0794
W;=rg: len,s wlaIr îbfiâ iy îjhs; kef.kysrg: len,s wlaIr

iSB iy c, ud¾.h; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr iSiS'

77' len,s wlaIr ziSBZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1936
W;=rg: len,s wlaIr îjhs iy r;akdhl uqÈhkafia,df.a rïnKavd

iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáh; kef.kysrg: r;akdhl
uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáh;
ol=Kg: len,s wlaIr iSt*a iy iSÔ; ngysrg: len,s wlaIr iSÔ" c,
ud¾.h iy len,s wlaIr iSã'

78' len,s wlaIr ziSt*aZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1583
W;=rg: len,s wlaIr iSÔ iy iSB; kef.kysrg: r;akdhl

uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáh iy
len,s wlaIr iSwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr iSwd¾" c, ud¾.h iy
len,s wlaIr iSlsõ; ngysrg: len,s wlaIr iSlsõ iy iSÔ'

79' len,s wlaIr ziSÔZ – lõvd ,shoafoa l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2026

W;=rg: len,s wlaIr iSB; kef.kysrg: len,s wlaIr iSB" iSt*a iy
iSlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr iStka; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s
wlaIr iSB'

80' len,s wlaIr ziStÉZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2798
W;=rg: len,s wlaIr iSfÊ iy iSiS; kef.kysrg" ol=Kg iy

ngysrg: c, ud¾.h'

81' len,s wlaIr ziSfÊZ – ójdmsáh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1074
W;=rg: len,s wlaIr iSiS; kef.kysrg: len,s wlaIr iSiS iy iStÉ;

ol=Kg: len,s wlaIr iStÉ; ngysrg: len,s wlaIr iStÉ iy c,
ud¾.h'
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82' len,s wlaIr ziSflaZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'1321
W;=rg: len,s wlaIr iSî; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: len,s

wlaIr iSt,a; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

83' len,s wlaIr ziSt,aZ – ójdmsáh – m%udKh: fyla' 0'0509
W;=rg: len,s wlaIr iSfla; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg:

len,s wlaIr iSjhs iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

84' len,s wlaIr ziStïZ – lõvd,shoao – m%udKh: fyla' 0'1029
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr iStka iy iSví,sõ;

ol=Kg: len,s wlaIr iSví,sõ iy iStlaia;  ngysrg: len,s wlaIr
iStlaia iy c, ud¾.h'

85' len,s wlaIr ziStkaZ – lõvd,shoao – m%udKh: fyla' 0'2434
W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr iSÔ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSlsõ iy iSmS;  ol=Kg: len,s wlaIr iSù;  ngysrg: len,s
wlaIr iSví,sõ" iStï iy c, ud¾.h'

86' len,s wlaIr ziSmSZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2340
W;=rg: len,s wlaIr iSlsõ; kef.kysrg: c, ud¾.h;  ol=Kg:

len,s wlaIr iSù;  ngysrg: len,s wlaIr iSù" iStka iy iSlsõ'

87' len,s wlaIr ziSlsõZ – lõvd,shoao – m%udKh: fyla' 0'0928
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr iSt*a;  ol=Kg: c, ud¾.h

iy len,s wlaIr iSmS;  ngysrg: len,s wlaIr iStka iy iSÔ'

88' len,s wlaIr ziSwd¾Z – je,a,u¨fõ j;a; – m%udKh:
fyla' 2'0534

W;=rg: r;akdhl uqÈhkafia,df.a rïnKavd iy ;j;a wh ysñlï
lshk ójdmsáh iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg: rKuqf¾ Th iy
len,s wlaIr iStia;  ol=Kg: len,s wlaIr iStia iy ud¾.h;  ngysrg:
len,s wlaIr ãÔ" iShQ" iSà" iSlsõ iy iSt*a'

89' len,s wlaIr ziStiaZ – je,a,u¨fõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'6492

W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾; kef.kysrg: rKuqf¾ Th;  ol=Kg:
iy ngysrg: len,s wlaIr iSwd¾'

90' len,s wlaIr ziSàZ – lõvd,shoao l=Uq¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'3516

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr iSwd¾; ol=Kg:
len,s wlaIr iShQ;  ngysrg: c, ud¾.h

91' len,s wlaIr ziShQZ – lõvd,shoafoa f.dv bvu – m%udKh:
fyla' 0'2740

W;=rg: len,s wlaIr iSà; kef.kysrg: len,s wlaIr iSwd¾; ol=Kg:
len,s wlaIr ãÔ iy ãt*a;  ngysrg: len,s wlaIr ãt*a" ãiS iy c,
ud¾.h'

92' len,s wlaIr ziSùZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2067
W;=rg: len,s wlaIr iStka iy iSmS; kef.kysrg: len,s wlaIr

iSmS iy c, ud¾.h; ol=Kg:  c, ud¾.h" len,s wlaIr ãî iy
iSví,sõ;  ngysrg: len,s wlaIr iSví,sõ'

93' len,s wlaIr ziSví,sõZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2132

W;=rg: len,s wlaIr iStï; kef.kysrg: len,s wlaIr iStka iy
iSù; ol=Kg:  len,s wlaIr ãî;  ngysrg: c, ud¾.h" len,s wlaIr
iStlaia iy iStï'

94' len,s wlaIr ziStlaiaZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0718

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr iStï; kef.kysrg: len,s

wlaIr iStï iy iSví,sõ; ol=Kg iy ngysrg: c, ud¾.h'

95' len,s wlaIr ziSjhsZ – lõvd,shoao l=Uqr ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0535

W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w&" len,s wlaIr iSt,a iy c, ud¾.h;
kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg : c, ud¾.h iy  ud¾.h; ngysrg:
ud¾.h ^ud'ix'w&"

96' len,s wlaIr ziSbiâZ – lõvd,shoao ójdmsáh – m%udKh: fyla'

0'1800

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr ãî; kef.kysrg: len,s
wlaIr ãî iy ãta; ol=Kg : ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h'

97' len,s wlaIr zãtaZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1240

W;=rg: len,s wlaIr iSbfiâ iy ãî; kef.kysrg: c, ud¾.h;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr iSbfiâ'

98' len,s wlaIr zãîZ – lõvd,shoao wiajeoaÿu – m%udKh:
fyla' 0'2005

W;=rg: c, ud¾.h" len,s wlaIr iSví,sõ iy iSù; kef.kysrg:
c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr ãta iy iSbfiâ; ngysrg: len,s

wlaIr iSbfiâ iy c, ud¾.h'

99' len,s wlaIr zãiSZ – lõvd,shoao l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0528

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr iShQ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iShQ; ol=Kg: len,s wlaIr ãt*aa iy ãã; ngysrg: c, ud¾.h'

100' len,s wlaIr zããZ – lõvd,shoao l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'1891

W;=rg: c, ud¾.h" len,s wlaIr ãiS iy ãt*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr ãt*a; ol=Kg: len,s wlaIr ãB; ngysrg: c, ud¾.h'

101' len,s wlaIr zãBZ – lõvd,shoao f.dv bvu – m%udKh:
fyla' 0'2758

W;=rg: len,s wlaIr ãã; kef.kysrg: len,s wlaIr ãt*a; ol=Kg:
ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h'

102' len,s wlaIr zãt*aZ – lõvd,shoao l=Uqf¾ ms,a,Ej  – m%udKh:
fyla' 0'2921

W;=rg: len,s wlaIr ãiS iy iShQ; kef.kysrg: len,s wlaIr ãÔ;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr ãB iy ãã'

103' len,s wlaIr zãÔZ – lõvd,shoao l=Uqf¾ ms,a,Ej  – m%udKh:
fyla' 0'2523

W;=rg: len,s wlaIr ãt*a iy iShQ; kef.kysrg: len,s wlaIr
iSswd¾ iy ud¾.h; ol=Kg: ud¾.h iy len,s wlaIr ãt*a; ngysrg:
len,s wlaIr ãt*a'

104' len,s wlaIr zãtÉZ – lõvd,shoao  – m%udKh: fyla' 0'9359

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr ãfÊ; ol=Kg: len,s

wlaIr ãfla" c, ud¾.h iy len,s wlaIr ãt,a; ngysrg: len,s
wlaIr ãt,a iy ud¾.h'
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105' len,s wlaIr zãfÊZ – lõvd,shoao  – m%udKh: fyla' 0'4014
W;=rg iy kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr ãfla iy

ãtÉ; ngysrg: len,s wlaIr ãtÉ'

106' len,s wlaIr zãflaZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1710

W;=rg: len,s wlaIr ãtÉ iy ãfÊ; kef.kysrg iy ol=Kg:
rKuqf¾ Th; ngysrg: c,ud¾.h iy len,s wlaIr ãtÉ'

107' len,s wlaIr zãt,aaZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'4311

W;=rg: ud¾.h iy len,s wlaIr ãtÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr
ãtÉ iy rKuqf¾ Th; ol=Kg: rKuqf¾ Th iy c, ud¾.h; ngysrg:
c, ud¾.h iy len,s wlaIr ãtï'

108' len,s wlaIr zãtïZ – lõvd,shoao l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2552

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr ãt,a; ol=Kg iy
ngysrg: c, ud¾.h'

109' len,s wlaIr zãtkaZ – wg,Õ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2004
W;=rg: ud¾.h iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg:

len,s wlaIr ãmS; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

110' len,s wlaIr zãmSZ – lõvd,shoao f.dv bvu – m%udKh:
fyla' 0'2051

W;=rg: len,s wlaIr ãtka iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c,
ud¾.h" fjf,a f.or äx.srd< iy ;j;a wh ysñlï lshk ójdmsáfha
we< ,Õ j;a;; ol=Kg iy ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

uf.a wxlh: t,aã$05$2007$tïù$302 î'
m%dfoaYSh f,alïf.a wxlh: 11$3$3$1$10 iS'

2012 iema;eïn¾ ui 06 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HxYh"
—ñysl; ueÿr˜
1200$6" bvï uy f,alï ld¾hd,h"
rcu,aj;a; mgqu."
n;a;ruq,a,'

12 - 690

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la  i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu fuhska m%ldY lrñ'

uOHu m<df;a" ud;f,a Èia;%slalfha" ,.a.,-m,af,a.u m%dfoaYSh
f,alï fldÜGdifha" ,.a., m,af,aish m;a;=j iq¿ fldÜGdifha"
.Õfyakaj,  ^N='uq'ms' 13 ;=<& .fï  msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl
tïta$t,aÔÔ$2009$147 yd 2009'11'30 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha

oelafjk m%udKfhka fyla' 23'2331la muK jQ  my; i|yka kïj,ska
yd m%udKj,ska hq;a  bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ztaZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 1'1095
W;=rg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej iy úh<s we<;

kef.kysrg: úh<s we< iy uy we<; ol=Kg: uy we< iy rch
ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej; ngysrg:  rch ysñlï lshk
.Õfyakaj, le<Ej'

02' len,s wlaIr zîZ – tlawiaifyak – m%udKh: fyla' 0'8545
W;=rg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej; kef.kysrg: rch

ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej" ud¾.h iy uy we<; ol=Kg: uy
we<; ngysrg:  úh<s we<'

03' len,s wlaIr ziSZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'0807
W;=rg: uy we< iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy len,s

wlaIr B; ol=Kg: len,s wlaIr B; ngysrg:  len,s wlaIr B iy uy
we<'

04' len,s wlaIr zãZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'4784
W;=rg iy kef.kysrg: uy we<; ol=Kg: len,s wlaIr t*a iy

ud¾.h; ngysrg:  ud¾.h iy uy we<'

05' len,s wlaIr zBZ – tlawiaifyak – m%udKh: fyla' 0'9286
W;=rg: uy we< iy len,s wlaIr iS; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg:

len,s wlaIr Ô iy rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej; ngysrg:
rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej'

06' len,s wlaIr zt*aZ – tlawiaifyak – m%udKh: fyla' 0'7982
W;=rg: len,s wlaIr ã iy uy we<; kef.kysrg: uy we<" len,s

wlaIr t,a iy fla; ol=Kg: ud¾.h; ngysrg:  ud¾.h iy len,s
wlaIr ã'

07' len,s wlaIr zÔZ – tlawiaifyak – m%udKh: fyla' 0'4838
W;=rg: len,s wlaIr B iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy

len,s wlaIr tÉ; ol=Kg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej;
ngysrg:  len,s wlaIr B'

08' len,s wlaIr ztÉZ – tlawiaifyak – m%udKh: fyla' 0'4436
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy len,s wlaIr fÊ; ol=Kg:

len,s wlaIr fÊ; ngysrg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej
iy len,s wlaIr Ô'

09' len,s wlaIr zfÊZ – tlawiaifyak – m%udKh: fyla' 0'5963
W;=rg iy kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr tamS; ngysrg:

rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej iy len,s wlaIr tÉ'

10' len,s wlaIr zflaZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'3672
W;=rg: len,s wlaIr t*a" t,a iy uy we<; kef.kysrg: len,s

wlaIr tï iy mä fm<; ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: ud¾.h iy len,s
wlaIr t*a'

11' len,s wlaIr zt,aZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'1118
W;=rg: uywe<; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wlaIr fla;

ngysrg: len,s wlaIr t*a'

12' len,s wlaIr ztïZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'0290
W;=rg: uy we<; kef.kysrg iy ol=Kg: wä mdr; ngysrg:  len,s

wlaIr fla'
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13' len,s wlaIr ztkaaZ – f.or.dj h,afjf,a l=Uqr ^fldv& –
m%udKh: fyla' 0'0176

W;=rg: uy we<; kef.kysrg: len,s wlaIr mS; ol=Kg: len,s
wlaIr tat,a; ngysrg:  wä mdr'

14' len,s wlaIr zmSZ – f.or.dj h,afjf,a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0565

W;=rg: uy we<; kef.kysrg: len,s wlaIr lsõ; ol=Kg: len,s
wlaIr lsõ iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr tat,a iy tka'

15' len,s wlaIr zlsõZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1378
W;=rg: uy we< iy len,s wlaIr wd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr

wd¾; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr mS iy uy we<'

16' len,s wlaIr zwd¾Z – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1218
W;=rg: len,s wlaIr lsõ" uy we< iy len,s wlaIr tia;

kef.kysrg: len,s wlaIr tia; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s
wlaIr lsõ'

17' len,s wlaIr ztiaZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0962
W;=rg: uy we< iy len,s wlaIr à; kef.kysrg: len,s wlaIr

à; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr wd¾'

18' len,s wlaIr zàZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1087
W;=rg: uy we< iy len,s wlaIr hQ; kef.kysrg: len,s wlaIr

hQ; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr tia'

19' len,s wlaIr zhQZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1751
W;=rg: uy we<; kef.kysrg: len,s wlaIr jhs iy ù; ol=Kg:

c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr à iy uy we<'

20' len,s wlaIr zùZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1119
W;=rg: len,s wlaIr hQ iy jhs; kef.kysrg: len,s wlaIr tlaia"

ví,sõ iy tata; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr hQ'

21' len,s wlaIr zví,sõZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0580
W;=rg: len,s wlaIr ù; kef.kysrg: len,s wlaIr ù iy tlaia;

ol=Kg: len,s wlaIr tlaia; ngysrg: len,s wlaIr ù'

22' len,s wlaIr ztlaiaZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1800
W;=rg: len,s wlaIr ví,sõ" ù iy jhs; kef.kysrg: len,s

wlaIr jhs" bfiâ iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr taî iy c, ud¾.h;
ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr ù" ví,sõ'

23' len,s wlaIr zjhsZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1323
W;=rg: uy we< iy l¿ .Õ; kef.kysrg: l¿ .Õ iy len,s

wlaIr bfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy tlaia; ngysrg: len,s
wlaIr tlaia" ù iy hQ'

24' len,s wlaIr zbfiâZ – f.or.dj l=Uqr ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0601

W;=rg: len,s wlaIr jhs iy l¿ .Õ; kef.kysrg: l¿ .Õ;
ol=Kg: len,s wlaIr tata iy tlaia; ngysrg: len,s wlaIr jhs'

25' len,s wlaIr ztataZ – f.or.dj l=Uqr ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0613

W;=rg: len,s wlaIr bfiâ; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s
wlaIr taî; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tlaia'

26' len,s wlaIr ztaîZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0755
W;=rg: c, ud¾.h" len,s wlaIr tlaia iy tata; kef.kysrg:

l¿ .Õ; ol=Kg: len,s wlaIr îiS iy îî; ngysrg: len,s
wlaIr îî" c, ud¾.h iy len,s wlaIr taiS'

27' len,s wlaIr ztaiSZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1217
W;=rg: len,s wlaIr taã iy c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s

wlaIr tata iy taî; ol=Kg: len,s wlaIr taî iy c, ud¾.h; ngysrg:
c, ud¾.h iy len,s wlaIr taã'

28' len,s wlaIr ztaãZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1393
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr taiS; ol=Kg:

c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr taB" tat*a" taÔ iy tatÉ'

29' len,s wlaIr ztaBZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0517
W;=rg: len,s wlaIr tat*a; kef.kysrg: len,s wlaIr taã; ol=Kg:

c, ud¾.h; ngysrg: jdßud¾. we<'

30' len,s wlaIr ztat*aZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0529
W;=rg: len,s wlaIr taÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr taã; ol=Kg:

len,s wlaIr taB; ngysrg: jdßud¾. we<'

31' len,s wlaIr ztaÔZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0509
W;=rg: len,s wlaIr tatÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr taã; ol=Kg:

len,s wlaIr tat*a; ngysrg: jdßud¾. we<'

32' len,s wlaIr ztatÉZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0610
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr taã; ol=Kg:

len,s wlaIr taÔ; ngysrg: jdßud¾. we<'

33' len,s wlaIr ztawhsZ – f.or.dj l=Uqr ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0262

W;=rg: len,s wlaIr tka iy mS; kef.kysrg: len,s wlaIr mS iy
c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h iy wä mdr; ngysrg: wä mdr'

34' len,s wlaIr ztafÊZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'0867
W;=rg: wä mdr ^mä fm<&; kef.kysrg: wä mdr iy len,s

wlaIr tafla; ol=Kg: len,s wlaIr tafla; ngysrg: ud¾.h iy
wä mdr ̂ mä fm<&'

35' len,s wlaIr ztaflaZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'0669
W;=rg: len,s wlaIr tafÊ iy wä mdr; kef.kysrg: wä mdr iy

len,s wlaIr tat,a; ol=Kg: len,s wlaIr tat,a iy tatï; ngysrg:
ud¾.h'

36' len,s wlaIr ztat,aZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0800
W;=rg: len,s wlaIr tafla iy wä mdr; kef.kysrg iy ol=Kg:

wä mdr; ngysrg: len,s wlaIr ta´" tatka" tatï iy tafla'

37' len,s wlaIr ztatïZ – mkai,aj;a; bvu – m%udKh:
fyla' 0'0560

W;=rg: ud¾.h iy len,s wlaIr tafla; kef.kysrg: len,s
wlaIr tat,a; ol=Kg: len,s wlaIr tatka iy ta´; ngysrg: ud¾.h'

38' len,s wlaIr ztatkaZ – mkai,aj;a; bvu – m%udKh:
fyla' 0'0280

W;=rg: len,s wlaIr tatï; kef.kysrg: len,s wlaIr tat,a; ol=Kg:
len,s wlaIr ta´; ngysrg: len,s wlaIr tatï'
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39' len,s wlaIr zta´Z – mkai,aj;a; bvu – m%udKh:
fyla' 0'1114

W;=rg: len,s wlaIr tatï iy tatka; kef.kysrg: len,s
wlaIr tat,a iy wä mdr; ol=Kg: wä mdr iy ud¾.h; ngysrg:
ud¾.h'

40' len,s wlaIr ztamSZ– mkai,aj;a; bvu – m%udKh: fyla' 0'6346
W;=rg: len,s wlaIr fÊ; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: len,s

wlaIr talsõ iy rch ysñlï lhk .Õfyakaj, le<Ej; ngysrg:
rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej'

41' len,s wlaIr ztalsõZ– mkai,aj;a; bvu – m%udKh: fyla' 0'4290
W;=rg: len,s wlaIr tamS; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: W,amf;a

we<; ngysrg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej'

42' len,s wlaIr ztawd¾Z– W,amf;a we< bvu – m%udKh:
fyla' 0'3127

W;=rg: W,amf;a we<; kef.kysrg: ud¾.h iy len,s wlaIr îfla;
ol=Kg: len,s wlaIr îfla; ngysrg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj,
le<Ej'

43' len,s wlaIr ztatiaZ– W,amf;a we< bvu – m%udKh:
fyla' 0'3915

W;=rg: len,s wlaIr taà; kef.kysrg: jdßud¾. we<; ol=Kg:
len,s wlaIr îfÊ; ngysrg: ud¾.h'

44' len,s wlaIr ztaàZ– .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'1771
W;=rg: wämdr; kef.kysrg: jdßud¾. we<; ol=Kg: len,s wlaIr

tatia; ngysrg: wämdr'

45' len,s wlaIr ztahQZ– f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0814
W;=rg: len,s wlaIr taù; kef.kysrg: len,s wlaIr taví,sõ iy

ît*a; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: jdßud¾. we<'

46' len,s wlaIr ztaùZ– f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0782
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr taví,sõ; ol=Kg:

len,s wlaIr tahQ; ngysrg: jdßud¾. we<'

47' len,s wlaIr ztaví,sõZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0336

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr tatlaia; ol=Kg:
len,s wlaIr ît*a; ngysrg: len,s wlaIr tahQ iy taù'

48' len,s wlaIr ztatlaiaZ– f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0211
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr tabfiâ iy tajhs;

ol=Kg: len,s wlaIr ît*a; ngysrg: len,s wlaIr taví,sõ'

49' len,s wlaIr ztajhsZ– f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0112
W;=rg: -; kef.kysrg: len,s wlaIr tabfiâ; ol=Kg: len,s wlaIr

ît*a; ngysrg: len,s wlaIr tatlaia'

50' len,s wlaIr ztabfiâZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0743

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr îta; ol=Kg: len,s
wlaIr îiS iy ît*a; ngysrg: len,s wlaIr tajhs iy tatlaia'

51' len,s wlaIr zîtaZ– f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0641
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr îî; ol=Kg: len,s

wlaIr îiS; ngysrg: len,s wlaIr tabfiâ'

52' len,s wlaIr zîîZ– .Õ,. l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0673
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr taî iy l¿ .Õ;

ol=Kg: len,s wlaIr îiS; ngysrg: len,s wlaIr îta'

53' len,s wlaIr zîiSZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1047
W;=rg: len,s wlaIr tabfiâ" îta" îî iy taî; kef.kysrg: l¿

.Õ; ol=Kg: len,s wlaIr îã; ngysrg: len,s wlaIr ît*a'

54' len,s wlaIr zîãZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0545
W;=rg: len,s wlaIr îiS; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr îB; ngysrg: len,s wlaIr ît*a'

55' len,s wlaIr zîBZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2430
W;=rg: len,s wlaIr îã; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr îwhs; ngysrg: len,s wlaIr ît*a'

56' len,s wlaIr zît*aZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1323
W;=rg: len,s wlaIr taví,sõ" tatlaia" tajhs iy tabfiâ;

kef.kysrg: len,s wlaIr îiS" îã iy îB; ol=Kg: len,s wlaIr
îwhs" t,a iy îtÉ; ngysrg: len,s wlaIr îtÉ" îÔ" c, ud¾.h iy
len,s wlaIr tahQ'

57' len,s wlaIr zîÔZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0809
W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr ît*a; kef.kysrg: len,s

wlaIr ît*a; ol=Kg: len,s wlaIr ît*a iy îtÉ; ngysrg: len,s
wlaIr îtÉ'

58' len,s wlaIr zîtÉZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1981
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr îÔ" ît*a iy îwhs;

ol=Kg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej; ngysrg: jdßud¾.
we<'

59' len,s wlaIr zîwhsZ – f.or.dj l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1826
W;=rg: len,s wlaIr ît*a iy îB; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg:

l¿.Õ iy rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej; ngysrg: len,s
wlaIr îtÉ'

60' len,s wlaIr zîfÊZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'2044
W;=rg: len,s wlaIr tatia; kef.kysrg: jdßud¾. we<; ol=Kg:

len,s wlaIr ît,a; ngysrg: ud¾.h'

61' len,s wlaIr zîflaaZ – W,amf;a we< bvu – m%udKh:
fyla' 0'7423

W;=rg: len,s wlaIr tawd¾; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg iy
ngysrg:  rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej'

62' len,s wlaIr zît,aZ – fld.a.,a,Ej f.or – m%udKh:
fyla' 0'2523

W;=rg: len,s wlaIr îfÊ; kef.kysrg: jdßud¾. we<; ol=Kg:
len,s wlaIr îtï; ngysrg: ud¾.h'

63' len,s wlaIr zîtïZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'3084
W;=rg: len,s wlaIr ît,a; kef.kysrg: jdßud¾. we<; ol=Kg:

len,s wlaIr îwd¾; ngysrg: ud¾.h'

64' len,s wlaIr zîtkaZ – ñ,a,f.d,a, hdh – m%udKh:
fyla' 0'0551

W;=rg: jdßud¾. we<" rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej;
kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s wlaIr î´ iy îlsõ; ngysrg:
jdßud¾. we<'
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65' len,s wlaIr zî´Z – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'0642
W;=rg: len,s wlaIr îtka; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr îmS; ngysrg: len,s wlaIr îlsõ'

66' len,s wlaIr zîmSZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'1634
W;=rg: len,s wlaIr î´ iy l¿ .Õ; kef.kysrg: l¿ .Õ;

ol=Kg: len,s wlaIr îà; ngysrg: len,s wlaIr îlsõ'

67' len,s wlaIr zîlsõZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'2508

W;=rg: jdßud¾. we< iy len,s wlaIr îtka; kef.kysrg: len,s
wlaIr î´ iy îmS; ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îà; ngysrg:
jdßud¾. we<'

68' len,s wlaIr zîwd¾Z – ñ,a,f.d,a,fj, ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0824

W;=rg: len,s wlaIr îtï iy jdßud¾. we<; kef.kysrg:
jdßud¾. we<; ol=Kg: len,s wlaIr îjhs; ngysrg: ud¾.h'

69' len,s wlaIr zîtiaZ – fmd,aj;a;.dj l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1357

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îmS; kef.kysrg: len,s
wlaIr îà iy îví,sõ; ol=Kg: len,s wlaIr îtlaia; ngysrg:
jdßud¾. we<'

70' len,s wlaIr zîàZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'1213
W;=rg: len,s wlaIr îmS iy l¿ .Õ; kef.kysrg: l¿ .Õ;

ol=Kg: len,s wlaIr îhQ iy îví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr îtia
iy c, ud¾.h'

71' len,s wlaIr zîhQZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'1218
W;=rg: len,s wlaIr îà; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr îù iy îví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr îví,sõ iy îà'

72' len,s wlaIr zîùZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'1625
W;=rg: len,s wlaIr îhQ iy l¿ .Õ; kef.kysrg: l¿ .Õ;

ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr
îví,sõ'

73' len,s wlaIr zîví,sõZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1820

W;=rg: len,s wlaIr îtlaia" îtia" îà iy îhQ; kef.kysrg: len,s
wlaIr îhQ iy îù; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: jdßud¾. we< iy
len,s wlaIr îtlaia'

74' len,s wlaIr zîtlaiaZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1106

W;=rg: len,s wlaIr îtia; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s wlaIr
îví,sõ;  ngysrg: jdßud¾. we<'

75' len,s wlaIr zîjhsZ – .Õfyakafj, – m%udKh: fyla' 0'1493
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy jdßud¾. we<; kef.kysrg:

jdßud¾. we<; ol=Kg: len,s wlaIr îbfiâ iy ud¾.h; ngysrg:
ud¾.h'

76' len,s wlaIr zîbfiâZ – ñ,a,f.d,a,fj, ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'1093

W;=rg: len,s wlaIr îjhs iy jdßud¾. we<; kef.kysrg:
jdßud¾. we<; ol=Kg: len,s wlaIr iSSiS; ngysrg: ud¾.h'

77' len,s wlaIr ziStaZ – lel=K .Õ.dj fyak – m%udKh:
fyla' 0'6204

W;=rg: rch ysñlï lshk .Õfyaakaj, le<Ej; kef.kysrg:
ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr iSSî; ngysrg: rch ysñlï lshk
.Õfyaakaj, le<Ej'

78' len,s wlaIr ziSîZ – lel=K .Õ.dj fyak – m%udKh:
fyla' 0'9817

W;=rg: len,s wlaIr iSta; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg iy ngysrg:
rch ysñlï lshk .Õfyaakaj, le<Ej'

79' len,s wlaIr ziSiSZ – lel=K .Õ.dj fyak – m%udKh:
fyla' 0'2340

W;=rg: len,s wlaIr îbfiâ; kef.kysrg: jdßud¾. we<; ol=Kg:
len,s wlaIr iStÉ; ngysrg: ud¾.h'

80' len,s wlaIr ziSãZ – ñ,a,f.d,a,fj, – m%udKh: fyla' 0'1711
W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr iSB iy iSt*a;

ol=Kg: len,s wlaIr iSSÔ iy jdßud¾. we<; ngysrg: jdßud¾. we<'

81' len,s wlaIr ziSBZ – ñ,a,f.d,a,fj, – m%udKh: fyla' 0'1354
W;=rg: c, ud¾.h iy l¿ .Õ; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg:

len,s wlaIr iSSt*a iy iSã; ngysrg: len,s wlaIr iSã iy c, ud¾.h'

82' len,s wlaIr ziSt*aZ– ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1127

W;=rg: len,s wlaIr iSB iy l¿.Õ; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg:
len,s wlaIr iSfla iy iSÔ; ngysrg: len,s wlaIr iSÔ iy iSã'

83' len,s wlaIr ziSÔZ– ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'1563
W;=rg: len,s wlaIr iSã iy iSt*a; kef.kysrg: iSt*a iy iSfla;

ol=Kg: len,s wlaIr iSfla" iSfÊ iy c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h
iy len,s wlaIr iSã'

84' len,s wlaIr ziStÉZ– ñ,a,f.d,a, fj, ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0589

W;=rg: len,s wlaIr iSiS; kef.kysrg: jdßud¾. we<; ol=Kg:
len,s wlaIr iSwhs; ngysrg: ud¾.h'

85' len,s wlaIr ziSwhsZ – lel=K.y.dj fyak – m%udKh:
fyla' 0'5879

W;=rg: len,s wlaIr iStÉ iy jdßud¾. we<; kef.kysrg:
jdßud¾. we<; ol=Kg: len,s wlaIr iSmS; ngysrg: ud¾.h'

86' len,s wlaIr ziSfÊZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0871

W;=rg: len,s wlaIr iSÔ iy iSfla; kef.kysrg: len,s wlaIr
iSfla iy c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: jdßud¾. we<
iy len,s wlaIr iSÔ'

87' len,s wlaIr ziSflaZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1486

W;=rg: len,s wlaIr iSÔ iy iSwd¾; kef.kysrg: l¿..; ol=Kg:
c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr iSfÊ iy iSÔ'

88' len,s wlaIr ziSt,aZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0791

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: len,s wlaIr
iStï; ngysrg: len,s wlaIr iStï iy c, ud¾.h'
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89' len,s wlaIr ziStï – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0949

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr iSt,a; kef.kysrg: l¿.Õ;
ol=Kg: len,s wlaIr iSù" iShQ iy iS´; ngysrg: len,s wlaIr iS´
iy iSt,a'

90' len,s wlaIr ziStkaZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1466

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr iStï; ol=Kg: len,s
wlaIr iS´; ngysrg: jdßud¾. we<'

91' len,s wlaIr ziŚ Z – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'1615
W;=rg: len,s wlaIr iStka iy iStï; kef.kysrg: len,s wlaIr

iStï; ol=Kg: len,s wlaIr iSà iy iStia; ngysrg: c, ud¾.h'

92' len,s wlaIr ziSmSZ – ñ,a,f.d,a, fjf,a ordv – m%udKh:
fyla' 0'6991

W;=rg: len,s wlaIr iSt,a; kef.kysrg iy ol=Kg: jdßud¾.
we<; ngysrg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le,Ej iy ud¾.h'

93' len,s wlaIr ziSlsõZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0580

W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾ iy iStia; kef.kysrg: len,s wlaIr
iSà; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: jdßud¾. we,'

94' len,s wlaIr ziSwd¾Z – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0314

W;=rg: len,s wlaIr iS´ iy iStia; kef.kysrg: len,s wlaIr
iStia iy iSà; ol=Kg: len,s wlaIr iSlsõ iy jdßud¾. we<; ngysrg:
jdßud¾. we<'

95' len,s wlaIr ziStiaZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1151

W;=rg: len,s wlaIr iŚ  iy iSà; kef.kysrg: len,s wlaIr iSà;
ol=Kg: len,s wlaIr iSà" iSwd¾ iy iSlsõ; ngysrg: len,s wlaIr
iSwd¾ iy iS´'

96' len,s wlaIr ziSàZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'2759
W;=rg: len,s wlaIr iStia" iS´  iy iShQ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iShQ iy c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s
wlaIr iSlsõ" iSwd¾ iy iStia'

97' len,s wlaIr ziShQZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'0663
W;=rg: len,s wlaIr iStï iy iSù; kef.kysrg: len,s wlaIr

iSù; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr iSà iy iS´'

98' len,s wlaIr ziSùZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh: fyla' 0'0949
W;=rg: l¿.Õ; kef.kysrg: len,s wlaIr iStví,sõ; ol=Kg: c,

ud¾.h iy len,s wlaIr iShQ; ngysrg: len,s wlaIr iShQ iy iStï'

99' len,s wlaIr ziSví,sõZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'2733

W;=rg iy kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: len,s wlaIr iStlaia;
ngysrg: len,s wlaIr iSù'

100' len,s wlaIr ziStlaiaZ– ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1637

W;=rg: len,s wlaIr iSví,sõ; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: len,s
wlaIr iSjhs; ngysrg: c, ud¾.h'

101' len,s wlaIr ziSjhsZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1684

W;=rg: len,s wlaIr iStlaia; kef.kysrg: l¿.Õ; ol=Kg: l¿.Õ"
len,s wlaIr ãwhs" ãta; ngysrg: len,s wlaIr ãtÉ" ãta iy iSbfiâ'

102' len,s wlaIr ziSbfiâZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0390

W;=rg: len,s wlaIr iSjhs; kef.kysrg: len,s wlaIr iSjhs iy
ãtÉ; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr  ãta'

103' len,s wlaIr zãtaZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1227

W;=rg: len,s wlaIr iSjhs iy iSbfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr
ãtÉ; ol=Kg: len,s wlaIr ãta; ngysrg: len,s wlaIr ãt*a iy c,
ud¾.h'

104' len,s wlaIr zãîZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0393

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr
ãt*a; ol=Kg: len,s wlaIr ãt*a iy ãiS; ngysrg: len,s wlaIr ãiS'

105' len,s wlaIr zãiSZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1339

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr ãî; kef.kysrg: len,s
wlaIr ãî iy ãt*a; ol=Kg: len,s wlaIr ãt*a iy c, ud¾.h;
ngysrg: len,s wlaIr ãã iy c, ud¾.h'

106' len,s wlaIr zããZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0690

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr ãiS; ol=Kg: c,
ud¾.h; ngysrg: jdßud¾. we<'

107' len,s wlaIr zãBZ – ñ,a,f.d,a, fj, ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0501

W;=rg: jdßud¾. we< iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h;
ol=Kg: rch ysñlï lshk .Õfyakaj, le<Ej; ngysrg: rch ysñlï
lshk .Õfyakaj, le<Ej iy jdßud¾. we<'

108' len,s wlaIr zãt*aZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1955

W;=rg: len,s wlaIr ãã" c, ud¾.h iy len,s wlaIr ãta;
kef.kysrg: len,s wlaIr ãta iy ãÔ; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg:
len,s wlaIr ãiS iy ãã'

109' len,s wlaIr zãÔZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1366

W;=rg: len,s wlaIr ãta iy ãtÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr
ãwhs iy ãtÉ; ol=Kg: len,s wlaIr ãwhs iy c, ud¾.h; ngysrg:
len,s wlaIr ãtka iy ãt*a'

110' len,s wlaIr zãtÉZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'1551

W;=rg: len,s wlaIr iSjhs; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s
wlaIr ãwhs iy ãÔ; ngysrg: len,s wlaIr ãta iy iSbfiâ'

111' len,s wlaIr zãwhsZ – ñ,a,f.d,a, fj, – m%udKh:
fyla' 0'0996

W;=rg: len,s wlaIr ãÔ iy ãtÉ; kef.kysrg" ol=Kg iy
ngysrg: l¿ .Õ'
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112' len,s wlaIr zãflaZ – yejekamsáh f.dv bvu – m%udKh:
fyla' 0'1256

W;=rg: len,s wlaIr ãfÊ; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s
wlaIr ãtka; ngysrg: jdßud¾. we<'

113' len,s wlaIr zãt,aZ – .Õfyakaj, – m%udKh: fyla' 0'1804
W;=rg: ud¾.h iy len,s wlaIr ãfÊ; kef.kysrg: jdßud¾.

we<; ol=Kg: jdßud¾. we< iy len,s wlaIr ãtï; ngysrg: ud¾.h'

114' len,s wlaIr zãtïZ – yejekamsáh – m%udKh: fyla' 0'1604
W;=rg: ud¾.h iy len,s wlaIr ãt,a; kef.kysrg: jdßud¾.

we<; ol=Kg: ueálfndf,a we<; ngysrg: ueálfndf,a we< iy
ud¾.h'

115' len,s wlaIr zãtkaZ – yejekamsáh – m%udKh: fyla' 0'1258
W;=rg: len,s wlaIr ãfla; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr ã´; ngysrg: jdßud¾. we<'

116' len,s wlaIr zã´Z – yejekamsáh – m%udKh: fyla' 0'2409
W;=rg: len,s wlaIr ãtka; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg: len,s

wlaIr ãlsõ; ngysrg: len,s wlaIr ãmS iy jdßud¾. we<'

117' len,s wlaIr zãmSZ – yejkd lkf;a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1288

W;=rg: jdßud¾. we< iy len,s wlaIr ã´; kef.kysrg: len,s
wlaIr ã´; ol=Kg: len,s wlaIr ãlshq; ngysrg: jdßud¾. we<'

118' len,s wlaIr zãlsõZ – yejkd lkf;a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0872

W;=rg: len,s wlaIr ãmS iy ã´; kef.kysrg: l¿ .Õ; ol=Kg:
l¿ .Õ rlaIs;h; ngysrg: jdßud¾. we<'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la  i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu fuhska m%ldY lrñ'

uOHu m<df;a" ud;f,a Èia;%slalfha" ,.a.,-m,af,a.u m%dfoaYSh
f,alï fldÜGdifha" .Õ, m,af,aishm;a;=j iq¿ fldÜGdifha"
y,añKsh .fï  msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl tïta$t,aÔÔ$2009$138

yd 2009'11'30 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha oelafjk m%udKfhka
fyla' 21'2400la muK jQ  my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a
bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ztaZ – uyl=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'3634
W;=rg: fudr.y we< iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h

iy len,s wlaIr î; ol=Kg: len,s wlaIr î" iS iy ã; ngysrg:
fudr.y we<'

02' len,s wlaIr zîZ – uyl=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'1962
W;=rg: len,s wlaIr ta iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h

iy rKuqf¾ Th; ol=Kg: rKuqf¾ Th iy len,s wlaIr iS; ngysrg:
len,s wlaIr iS iy ta'

03' len,s wlaIr ziSaZ – uyl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0973
W;=rg: len,s wlaIr ta iy î; kef.kysrg: rKuqf¾ Th iy

len,s wlaIr jhs; ol=Kg: len,s wlaIr tlaia; ngysrg:  len,s wlaIr
ã'

04' len,s wlaIr zãaZ – uyl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'3191
W;=rg: fudr.y we<" len,s wlaIr ta iy iS; kef.kysrg: len,s

wlaIr iS; ol=Kg: len,s wlaIr tlaia iy B; ngysrg:  fudr.y we<'

05' len,s wlaIr zBZ – y,añKsh fjf,a j;=l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2254

W;=rg: len,s wlaIr ã; kef.kysrg: len,s wlaIr tlaia" vn,sõ"
hQ iy à; ol=Kg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&; ngysrg:  fudr.y we<'

06' len,s wlaIr zt*aZ – y,añKsh j;a; – m%udKh: fyla' 1'0791
W;=rg: ud¾.h" ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: len,s wlaIr tia

iy wd¾; ol=Kg: len,s wlaIr wd¾" lsõ iy mS; ngysrg:  len,s
wlaIr mS" tÉ" Ô iy ud¾.h'

07' len,s wlaIr zÔZ – Wvf.or j;a; – m%udKh: fyla' 0'3222
W;=rg: ud¾.h" fudr.y we< iy len,s wlaIr t*a; kef.kysrg:

len,s wlaIr t*a; ol=Kg: len,s wlaIr t*a" mS" tÉ iy tia; ngysrg:
ud¾.h iy fudr.y we<'

08' len,s wlaIr ztÉZ – udr.yfyafkal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1178
W;=rg: len,s wlaIr Ô; kef.kysrg: len,s wlaIr t*a iy mS;

ol=Kg: len,s wlaIr mS" tï iy c, ud¾.h; ngysrg:  len,s wlaIr
fÊ iy Ô'

09' len,s wlaIr zfÊZ – udr.yfyafkal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1935
W;=rg: fudr.y we< iy len,s wlaIr Ô; kef.kysrg: len,s

wlaIr tÉ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉ" tï iy c, ud¾.h; ngysrg:
len,s wlaIr fla iy fudr.y we<'

10' len,s wlaIr zflaZ – udr.yfyafkal=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2443

W;=rg: fudr.y we< iy len,s wlaIr fÊ; kef.kysrg: len,s
wlaIr fÊ iy c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr tï iy t,a; ngysrg:
fudr.y we<'

11' len,s wlaIr zt,aZ –  udr.yfyafkal=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2848

W;=rg: fudr.y we< iy len,s wlaIr fla; kef.kysrg iy
ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg:  fudr.y we<'
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12' len,s wlaIr ztïZ – udr.yfyafka ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tÉ; kef.kysrg: len,s
wlaIr tÉ iy mS;  ol=Kg: len,s wlaIr tka iy c, ud¾.h; ngysrg:
c, ud¾.h'

13' len,s wlaIr ztkaaZ – udr.yfyafka ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'4225

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tï; kef.kysrg: len,s
wlaIr mS; ol=Kg iy ngysrg: .sks.kalkao jk rlaIs;h'

14' len,s wlaIr zmSaZ – udr.yfyafka l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'9995

W;=rg: len,s wlaIr tÉ" c, ud¾.h iy len,s wlaIr t*a;
kef.kysrg: len,s wlaIr t*a iy lsõ; ol=Kg: .sks.kalkao jk
rlaIs;h; ngysrg: len,s wlaIr tka iy tÉ'

15' len,s wlaIr zlsõZ – y,añksh j;a; – m%udKh: fyla' 0'4945
W;=rg: len,s wlaIr t*a; kef.kysrg: len,s wlaIr wd¾; ol=Kg:

.sks.kalkao jk rlaIs;h; ngysrg: len,s wlaIr mS'

16' len,s wlaIr zwd¾Z – ksoyfka bvu – m%udKh: fyla' 0'8511
W;=rg: len,s wlaIr t*a iy tia; kef.kysrg: .sks.kalkao

jkrlaIs;h" len,s wlaIr tia" ud¾.h iy len,s wlaIr taÔ; ol=Kg:
.sks.kalkao jk rlaIs;h; ngysrg: len,s wlaIr lsõ iy t*a'

17' len,s wlaIr ztiaZ – kele;af.or j;a; – m%udKh:
fyla' 0'2048

W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s
wlaIr tat*a; ol=Kg: len,s wlaIr tat*a" ud¾.h iy len,s wlaIr
wd¾; ngysrg: len,s wlaIr wd¾ iy t*a'

18' len,s wlaIr zàZ – ishU,d.y l=Uqf¾ ms,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0608

W;=rg: jdßud¾. we< iy len,s wlaIr taB; kef.kysrg: len,s
wlaIr taB iy ud¾. ̂ud'ix'w&; ol=Kg: ud¾. ̂ud'ix'w&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w& iy len,s wlaIr B'

19' len,s wlaIr zhQZ – y,añKsfha ishU,d.y l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1350

W;=rg: len,s wlaIr B iy ví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr
ví,sõ" ù iy jdßud¾. we<; ol=Kg: jdßud¾. we<; ngysrg: len,s
wlaIr B'

20' len,s wlaIr zùZ – y,añKsfha l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0835
W;=rg: len,s wlaIr ví,sõ; kef.kysrg iy ol=Kg: c, ud¾.h

iy jdßud¾. we<; ngysrg: len,s wlaIr hQ'

21' len,s wlaIr zví,sõZ – y,añKsfha uy l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0938

W;=rg: len,s wlaIr B" tlaia iy c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s
wlaIr tlaia iy c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr ù iy hQ; ngysrg:
len,s wlaIr hQ iy B'

22' len,s wlaIr ztlaiaZ – y,añKsfha uy l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1003

W;=rg: len,s wlaIr ã" iS iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg: len,s
wlaIr tafÊ iy c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr ví,sõ; ngysrg:
len,s wlaIr ví,sõ" B iy ã'

23' len,s wlaIr zjhsZ – ueobf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2315
W;=rg: len,s wlaIr iS iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg: rKuqf¾

Th" len,s wlaIr bfiâ iy tata; ol=Kg: len,s wlaIr taî" taã" c,
ud¾.h iy len,s wlaIr ù; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr iS'

24' len,s wlaIr zbfiâZ – fudr.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0984
W;=rg: rKuqf¾ Th iy len,s wlaIr tamS; kef.kysrg: len,s

wlaIr bfiâ iy c, ud¾.h; ol=Kg: len,s wlaIr tata iy jhs;
ngysrg: len,s wlaIr jhs'

25' len,s wlaIr ztataZ – fudr.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0507
W;=rg: len,s wlaIr bfiâ; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg:

len,s wlaIr tata iy taã; ngysrg: len,s wlaIr jhs'

26' len,s wlaIr ztaîZ – fudr.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0592
W;=rg: len,s wlaIr jhs iy tata; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg:

len,s wlaIr taiS iy taã; ngysrg: len,s wlaIr taã iy jhs'

27' len,s wlaIr ztaiSZ – fudr.yl=Uqf¾ ol=Kq me;af;a fldgi –
m%udKh: fyla' 0'0630

W;=rg: len,s wlaIr taã iy taî; kef.kysrg: c, ud¾.h iy
jdßud¾. we<; ol=Kg: jdßud¾. we<; ngysrg: len,s wlaIr taã'

28' len,s wlaIr ztaãZ – ueobf¾ l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1297
W;=rg: len,s wlaIr jhs iy tata; kef.kysrg: len,s wlaIr taî

iy taiS; ol=Kg: jdßud¾. we<; ngysrg: c, ud¾.h'

29' len,s wlaIr ztaBZ – m%udKh: fyla' 0'0697
W;=rg: jdßud¾. we<; kef.kysrg: jdßud¾. we< iy len,s wlaIr

tafla; ol=Kg: ud¾. ^ud'ix'w& iy len,s wlaIr à; ngysrg: len,s
wlaIr à iy jdßud¾. we<'

30' len,s wlaIr ztat*aZ – y,añKsfha bvu – m%udKh: fyla' 0'2655
W;=rg: ud¾. ̂ ud'ix'w&; kef.kysrg iy ol=Kg: ud¾.h; ngysrg:

len,s wlaIr tia'

31' len,s wlaIr ztaÔZ – y,añKsfha j;a; – m%udKh: fyla' 0'8169
W;=rg: ud¾.h iy len,s wlaIr tatÉ; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatÉ iy .sks.kalkao jk rlaIs;h; ol=Kg: .sks.kalkao jk rlaIs;h
iy len,s wlaIr wd¾; ngysrg: len,s wlaIr wd¾'

32' len,s wlaIr ztatÉZ – y,añKsfha bvu – m%udKh: fyla' 0'2490
W;=rg: ud¾.h iy len,s wlaIr tafÊ; kef.kysrg: len,s wlaIr

tafÊ iy .sks.kalkao jk rlaIs;h; ol=Kg: len,s wlaIr taÔ; ngysrg:
len,s wlaIr taÔ iy ud¾.h'

33' len,s wlaIr ztafÊZ – y,añKsfha bvu – m%udKh: fyla' 0'4461
W;=rg: ud¾.h ̂ ud'ix'w&; kef.kysrg: .sks.kalkao jk rlaIs;h;

ol=Kg: len,s wlaIr tatÉ; ngysrg: len,s wlaIr tatÉ iy ud¾.h'

34' len,s wlaIr ztaflaZ – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0573
W;=rg: jdßud¾. we<; kef.kysrg: len,s wlaIr îî; ol=Kg:

ud¾. ̂ ud'ix'w&; ngysrg: len,s wlaIr taB'

35' len,s wlaIr ztat,aZ – fykkqkaor l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2691

W;=rg: len,s wlaIr tamS; kef.kysrg: len,s wlaIr tamS" tatï iy
jdßud¾. we<; ol=Kg: jdßud¾. we<; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s
wlaIr bfiâ'
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36' len,s wlaIr ztatïZ – y,añKsh fjf,a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1311

W;=rg: len,s wlaIr tat,a iy tamS; kef.kysrg: len,s wlaIr tamS
iy c, ud¾.h; ol=Kg: ud¾. ̂ ud'ix'w&; ngysrg: len,s wlaIr tat,a'

37' len,s wlaIr ztatkaZ – y,añKsh fjf,a ß,dme, – m%udKh:
fyla' 0'1457

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tamS; kef.kysrg: len,s
wlaIr tamS iy jdßud¾. we<; ol=Kg: jdßud¾. we<; ngysrg: c,
ud¾.h'

38' len,s wlaIr ztamSZ – y,añKsh fjf,a ß,dme, – m%udKh:
fyla' 0'3862

W;=rg: rKuqf¾ Th" len,s wlaIr talsõ iy c, ud¾.h;
kef.kysrg: rKuqf¾ Th iy c, ud¾.h; ol=Kg: jdßud¾. we<"
len,s wlaIr tatka iy tatï; ngysrg: len,s wlaIr tatï iy tat,a'

39' len,s wlaIr ztalsõZ – ß,dme, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1394
W;=rg: rKuqf¾ Th iy c, ud¾.h; kef.kysrg iy ol=Kg:

len,s wlaIr tamS; ngysrg: len,s wlaIr tamS iy rKuqf¾ Th'

40' len,s wlaIr ztawd¾Z – y,añKsh fjf,a ß<dme, – m%udKh:
fyla' 0'0418

W;=rg: len,s wlaIr taà; kef.kysrg: len,s wlaIr taà iy tatia;
ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h iy rKuqf¾ Th'

41' len,s wlaIr ztatiaZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0757

W;=rg: len,s wlaIr taà; kef.kysrg: len,s wlaIr tahQ; ol=Kg:
c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr tawd¾ iy taà'

42' len,s wlaIr ztaàZ – fldaú,., uq,af,a l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2565

W;=rg: rKuqf¾ Th; kef.kysrg: len,s wlaIr taù iy tahQ;
ol=Kg: len,s wlaIr tahQ" tatia" tawd¾ iy c, ud¾.h; ngysrg: c,
ud¾.h iy rKuqf¾ Th'

43' len,s wlaIr ztahQZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1421

W;=rg: len,s wlaIr taà iy c, ud¾.h; kef.kysrg: c, ud¾.h
iy len,s wlaIr îta; ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tatia;
ngysrg: len,s wlaIr tatia iy taà'

44' len,s wlaIr ztaùZ – y,añKsfha wiajeoaÿu – m%udKh:
fyla' 0'3424

W;=rg: rKuqf¾ Th; kef.kysrg: len,s wlaIr taví,sõ; ol=Kg:
len,s wlaIr tajhs iy tabfiâ; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s
wlaIr taà'

45' len,s wlaIr ztaví,sõZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'5643

W;=rg: rKuqf¾ Th; kef.kysrg: rKuqf¾ Th iy len,s
wlaIr tatlaia; ol=Kg: len,s wlaIr tatlaia iy tajhs; ngysrg: len,s
wlaIr tajhs iy taù'

46' len,s wlaIr ztatlaiaZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'4917

W;=rg: len,s wlaIr taví,sõ iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg:
rKuqf¾ Th iy len,s wlaIr îiS; ol=Kg: jdßud¾. we<; ngysrg:
len,s wlaIr tajhs iy taví,sõ'

47' len,s wlaIr ztajhsZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2819

W;=rg: len,s wlaIr taù iy taví,sõ; kef.kysrg: len,s
wlaIr taví,sõ iy tatlaia; ol=Kg: len,s wlaIr tatlaia iy
jdßud¾. we<; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr tabfiâ'

48' len,s wlaIr ztabfiâZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1076

W;=rg: len,s wlaIr taù; kef.kysrg: len,s wlaIr taù iy
c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: c, ud¾.h iy len,s
wlaIr taù'

49' len,s wlaIr zîtaZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0764

W;=rg" kef.kysrg iy ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s
wlaIr tahQ'

50' len,s wlaIr zîîZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'1151

W;=rg: jdßud¾. we<; kef.kysrg: ud¾.h; ol=Kg: ud¾.
^ud'ix'w'&; ngysrg: jdßud¾. we< iy len,s wlaIr tafla'

51' len,s wlaIr zîiSZ – lmqfldgqfõ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 1'3294

W;=rg: jdßud¾. we<" len,s wlaIr tatlaia iy rKuqf¾ Th;
kef.kysrg: rKuqf¾ Th iy ud¾.h; ol=Kg: ud¾.h" we<" len,s
wlaIr îã iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy ud¾.h'

52' len,s wlaIr zîãZ – m,af,afyak – m%udKh: fyla' 0'2352
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'&" len,s wlaIr îiS iy rKuqf¾ Th;

kef.kysrg: rKuqf¾ Th; ol=Kg: len,s wlaIr îB; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

53' len,s wlaIr zîBZ – m,af,afyak – m%udKh: fyla' 1'2586
W;=rg: len,s wlaIr îã iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg:

rKuqf¾ Th; ol=Kg: len,s wlaIr ît*a iy îÔ; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&'

54' len,s wlaIr zît*aZ – rKuqf¾ fjkafoais l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'2682

W;=rg: len,s wlaIr îB; kef.kysrg: rKuqf¾ Th; ol=Kg: len,s
wlaIr ît,a" îtÉ iy îÔ; ngysrg: len,s wlaIr ît,a iy îÔ'

55' len,s wlaIr zîÔZ – m,af,afyak j;a; – m%udKh: fyla' 0'1659
W;=rg: len,s wlaIr îB; kef.kysrg: len,s wlaIr ît*a; ol=Kg:

len,s wlaIr îtÉ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

56' len,s wlaIr zîtÉZ – m,af,afyak j;a; – m%udKh:
fyla' 0'1222

W;=rg: len,s wlaIr îÔ; kef.kysrg: len,s wlaIr ît*a; ol=Kg:
len,s wlaIr îfÊ; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

57' len,s wlaIr zîfÊZ – m,af,afyak j;a; – m%udKh:
fyla' 0'1809

W;=rg: len,s wlaIr îtÉ iy ît*a; kef.kysrg: len,s
wlaIr ît*a iy ît,a; ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: ud¾.h iy ud¾.
^ud'ix'w'&'
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58' len,s wlaIr zîflaZ – m,af,afyak – m%udKh: fyla' 0'1048

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr ît,a; ol=Kg: ud¾.h;
ngysrg: ud¾.h iy len,s wlaIr ît,a'

59' len,s wlaIr zît,aZ – m,af,afyak j;a; – m%udKh:
fyla' 0'3261

W;=rg: len,s wlaIr ît*a iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg: rKuqf¾

Th; ol=Kg: len,s wlaIr ît,a iy ud¾.h; ngysrg: len,s

wlaIr îfla" ud¾.h iy len,s wlaIr îfÊ'

60' len,s wlaIr zîtïZ– my, wiajeoaÿu bvu – m%udKh:
fyla' 0'0679

W;=rg: len,s wlaIr îtka iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h" len,s

wlaIr îtia ; ol=Kg: len,s wlaIr îtia iy c, ud¾.h; ngysrg:
len,s wlaIr îtka'

61' len,s wlaIr zîtkaZ– my, wiajeoaÿu – m%udKh:  fyla' 0'1323

W;=rg: len,s wlaIr îlsõ iy ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy

len,s wlaIr îtï; ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îmS; ngysrg:
c, ud¾.h iy len,s wlaIr îlsõ'

62' len,s wlaIr zîmSZ– my, wiajeoaÿu – m%udKh:  fyla' 0'0305

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr îtka; ol=Kg: c, ud¾.h;
ngysrg: len,s wlaIr îtka'

63' len,s wlaIr zîlsõZ – wdkkaodrdu úydrh – m%udKh:  fyla'

0'3478

W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'& iy  ud¾.h; kef.kysrg: ud¾.h iy

len,s wlaIr îtka; ol=Kg: len,s wlaIr îtka iy c, ud¾.h;
ngysrg: fyar;a uqÈhkafia,df.a m,af,l=Uqf¾ ir;a nKavdr iy ;j;a

wh ysñlï lshk my, wiajeoaÿu iy ud¾. ^ud'ix'w'&'

64' len,s wlaIr zîwd¾Z– wiajeoaÿu – m%udKh:  fyla' 0'2299

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îtia; kef.kysrg: len,s

wlaIr îtia iy c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h iy fyar;a

uqÈhkafia,df.a m,af,l=Uqf¾ ir;a nKavdr iy ;j;a wh ysñlï

lshk my, wiajeoaÿu; ngysrg: fyar;a uqÈhkafia,df.a m,af,l=Uqf¾

ir;a nKavdr iy ;j;a wh ysñlï lshk my, wiajeoaÿu iy c,

ud¾.h'

65' len,s wlaIr zîtiaZ– my, wiajeoaÿu – m%udKh:  fyla' 0'5782

W;=rg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îtï; kef.kysrg: ud¾.h

iy len,s wlaIr îà; ol=Kg: len,s wlaIr îhQ iy c, ud¾.h;
ngysrg: len,s wlaIr îwd¾ iy c, ud¾.h'

66' len,s wlaIr zîàZ– m,af,afyak – m%udKh:  fyla' 0'3138

W;=rg: len,s wlaIr ît,a iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg: rKuqf¾

Th; ol=Kg: len,s wlaIr îhQ iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s wlaIr

îtia iy ud¾.h'

67' len,s wlaIr zîhQZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'5633

W;=rg: len,s wlaIr îtia" len,s wlaIr îà" c, ud¾.h iy rKuqf¾

Th; kef.kysrg: c, ud¾.h" len,s wlaIr îà" rKuqf¾ Th iy

len,s wlaIr îù; ol=Kg: len,s wlaIr îù" iSta iy c, ud¾.h;
ngysrg: len,s wlaIr iSta iy  c, ud¾.h'

68' len,s wlaIr zîùZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'1375

W;=rg: len,s wlaIr îhQ iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg: len,s

wlaIr îví,sõ iy c, ud¾.h; ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: len,s

wlaIr iS iy îhQ'

69' len,s wlaIr zîví,sõ – jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'1403

W;=rg: rKuqf¾ Th; kef.kysrg: rKuqf¾ Th iy c, ud¾.h;
ol=Kg: c, ud¾.h iy len,s wlaIr îù; ngysrg: len,s wlaIr îù'

70' len,s wlaIr zîtlaiaZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'1487

W;=rg: c, ud¾.h iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg: rKuqf¾ Th

iy len,s wlaIr îjhs; ol=Kg: len,s wlaIr îjhs; ngysrg: c,

ud¾.h'

71' len,s wlaIr zîjhsZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'2125

W;=rg: len,s wlaIr îtlaia iy rKuqf¾ Th; kef.kysrg:
rKuqf¾ Th; ol=Kg: rKuqf¾ Th iy len,s wlaIr iSã; ngysrg:
len,s wlaIr îbiâ" c, ud¾.h iy len,s wlaIr îtlaia'

72' len,s wlaIr zîbiâZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'1886

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr îjhs iy iSã;
ol=Kg: len,s wlaIr iSã iy iSiS; ngysrg: len,s wlaIr iSiS iy

iSî'

73' len,s wlaIr ziStaZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'1839

W;=rg: len,s wlaIr îhQ; kef.kysrg: len,s wlaIr îhQ iy îù;
ol=Kg: c, ud¾.h; ngysrg: wêldÍ uqÈhkafia,df.a YS,d wêldß

iy ;j;a wh ysñlï lshk yxje,a, j;a;'

74' len,s wlaIr ziSîZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'2536

W;=rg: c, ud¾.h; kef.kysrg: len,s wlaIr îbiâ iy iSiS;
ol=Kg: len,s wlaIr iSiS iy rKuqf¾ Th; ngysrg: c, ud¾.h'

75' len,s wlaIr ziSiSZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'2079

W;=rg: len,s wlaIr iSî iy îbiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr

îbiâ iy iSã; ol=Kg:rKuqf¾ Th; ngysrg: len,s wlaIr iSî'

76' len,s wlaIr ziSãZ– jegfla l=Uqr – m%udKh:  fyla' 0'1097

W;=rg: len,s wlaIr îbiâ iy îjhs; kef.kysrg iy ol=Kg:
rKuqf¾ Th; ngysrg: len,s wlaIr iSiS iy îbiâ'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;dkakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

uOHu m<df;a ud;f,a Èia;%slalfha" ,.a., mf,af,a.u m%dfoaYSh
f,alï fldÜGdYfha" ,.a., m,af,aish m;a;=j iq¿ fldÜGdYfha"
m,af,a.u ̂N=' uq' ms' 13 ;=,& .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl: Ma/
LGG/2009/144 yd 2009'09'30 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha m%udKfhka
fyla' 5'2538la muK jQ my; i|yka kï j,ska yd m%udKj,ska hq;a
bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wlaIr ‘ta’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1498
W;=rg: Ô' Ô' mqxÑrd, iy ;j;a wh ysñlï lshk uq;af;Ügqfõ

l=Uqr; kef.kysrg: Ô' Ô' mqxÑrd, iy ;j;a wh ysñlï lshk
uq;af;Ügqfõ l=Uqr iy len,s wlaIr î; ol=Kg: len,s wlaIr î iy
we<; ngysrg: Ô' Ô' mqxÑrd, iy ;j;a wh ysñlï lshk uq;af;Ügqfõ
l=Uqr'

02' len,s wlaIr ‘î’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0397
W;=rg: Ô' Ô' mqxÑrd, iy ;j;a wh ysñlï lshk uq;af;Ügqfõ

l=Uqr iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we< iy len,s wlaIr ta;
ngysrg: len,s wlaIr ta iy Ô' Ô' mqxÑrd, iy ;j;a wh ysñlï
lshk uq;af;Ügqfõ l=Uqr'

03' len,s wlaIr ‘iS’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0635
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr B; ol=Kg: len,s

wlaIr B iy ã; ngysrg: len,s wlaIr ã iy we<'

04' len,s wlaIr ‘ã’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1007
W;=rg: we< iy len,s wlaIr iS; kef.kysrg: len,s wlaIr iS iy

B; ol=Kg: len,s wlaIr" ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy we<; ngysrg: we<'

05' len,s wlaIr ‘B’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1256
W;=rg: len,s wlaIr iS iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr tÉ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉ" Ô t*a iy ud¾. ^ud' ix' w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud' ix' w'&" len,s wlaIr ã iy iS'

06' len,s wlaIr ‘t*a’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0614
W;=rg: len,s wlaIr B; kef.kysrg: len,s wlaIr B iy Ô; ol=Kg:

len,s wlaIr Ô iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy
len,s wlaIr B'

07' len,s wlaIr ‘Ô’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0231
W;=rg: len,s wlaIr t*a iy B; kef.kysrg: len,s wlaIr B iy

tÉ; ol=Kg: len,s wlaIr tÉ iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾.
^ud' ix' w'& iy  len,s wlaIr t*a'

08' len,s wlaIr ‘tÉ’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0624
W;=rg: len,s wlaIr B iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr fÊ; ol=Kg: len,s wlaIr fÊ iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud' ix' w'&" len,s wlaIr Ô iy B'

09' len,s wlaIr ‘fÊ’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1513
W;=rg: len,s wlaIr tÉ iy we<; kef.kysrg: we<" len,s wlaIr

fla iy we<; ol=Kg: we< iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'
ix' w'& iy len,s wlaIr tÉ'

10' len,s wlaIr ‘fla’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1570
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy ví' mS' Wlal= ueKsld ysñlï

lshk j,jkafka l=Uqr; ol=Kg: ví' mS' Wlal= ueKsld ysñlï lshk
j,jkafka l=Uqr iy we<; ngysrg: we<" len,s wlaaIr fÊ iy we<'

11' len,s wlaIr ‘t,a’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1323
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr tï; ol=Kg:

len,s wlaIr tï iy ud¾.h ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud' ix' w'&
iy we<'

12' len,s wlaIr ‘tï’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0877
W;=rg: len,s wlaIr t,a iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr tka; ol=Kg: len,s wlaIr tka iy ud¾.h ̂ud' ix' w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr t,a'

13' len,s wlaIr ‘tka’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1152
W;=rg: len,s wlaIr tï iy we<; kef.kysrg: we<" len,s wlaIr

à iy lsõ; ol=Kg: len,s wlaIr lsõ" mS iy ud¾.h ^ud' ix' w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr tï'

14' len,s wlaIr ‘mS’ – j,j;af;a j;a; – m%udKh: fyla' 0'0967
W;=rg: ud¾. ^ud' ix' w'& iy len,s wlaIr tka; kef.kysrg:

len,s wlaIr tka iy lsõ; ol=Kg: len,s wlaIr lsõ iy ud¾. ^ud'
ix' w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud' ix' w'&'

15' len,s wlaIr ‘lsõ’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1075
W;=rg: len,s wlaIr mS" tka iy tia; kef.kysrg: len,s wlaIr

tia; ol=Kg: len,s wlaIr tia" wd¾ iy ud¾. ^ud' ix' w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr mS'

16' len,s wlaIr ‘wd¾’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0089
W;=rg: len,s wlaIr lsõ; kef.kysrg: len,s wlaIr lsõ iy tia;

ol=Kg: len,s wlaIr tia iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'
ix' w'& iy len,s wlaIr lsõ'

17' len,s wlaIr ‘tia’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'3135
W;=rg: len,s wlaIr tka" we<" len,s wlaIr ví,sõ iy tlaia;

kef.kysrg: len,s wlaIr tlaia" ud¾.h iy ud¾. ̂ m%d' i'&; ol=Kg:
ud¾. ^m%d' i'&" len,s wlaIr tatÉ" taÔ" ud¾. ^ud' ix' w'& iy len,s
wlaIr tat*a; ngysrg: len,s wlaIr tat*a" ud¾. ̂ud' ix' w'& iy len,s
wlaIr wd¾" lsõ iy tka'

18' len,s wlaIr ‘à’ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0154
W;=rg: we< iy len,s wlaIr hQ; kef.kysrg: len,s wlaIr hq iy

we<; ol=Kg iy ngysrg: we<'

19' len,s wlaIr ‘hQZ – j,j;af;a f.or – m%udKh: fyla' 0'0606
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr ù; ol=Kg: len,s

wlaIr ù iy we<; ngysrg: we<' len,s wlaIr à iy we<'

20' len,s wlaIr ‘ù’ – j,j;af;a f.or – m%udKh: fyla' 0'0200
W;=rg: len,s wlaIr hQ iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we<;

ngysrg: we< iy len,s wlaIr hQ'
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21' len,s wlaIr zví,sõZ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0508
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr tlaia; ol=Kg:

len,s wlaIr tlaia iy tia; ngysrg: len,s wlaIr tia iy we<'

22' len,s wlaIr ztlaiaZ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0939
W;=rg: len,s wlaIr ví,sõ iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr jhs; ol=Kg: len,s wlaIr jhs" bfiâ" tata iy tia; ngysrg:
len,s wlaIr tia iy ví,sõ'

23' len,s wlaIr zjhsZ – j,j;af;a f.or – m%udKh: fyla' 0'0500
W;=rg: len,s wlaIr tlaia iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr tatlaia; ol=Kg: len,s wlaIr tatlaia iy bfiâ; ngysrg:
len,s wlaIr bfiâ iy tlaia'

24' len,s wlaIr zbfiâZ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0969
W;=rg: len,s wlaIr tlaia iy jhs; kef.kysrg: len,s wlaIr jhs

iy tatlaia; ol=Kg: len,s wlaIr tatlaia" taB" taã" taiS" taî iy ud¾.h;
ngysrg: ud¾.h iy len,s wlaIr tlaia'

25' len,s wlaIr ztataZ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0143
W;=rg: ud¾.h iy len,s wlaIr bfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr

bfiâ" taî iy ud¾. ̂m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ̂m%d'i'& iy ud¾.h; ngysrg:
ud¾.h'

26' len,s wlaIr ztaîZ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0146
W;=rg: len,s wlaIr tata iy bfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr

bfiâ" taiS iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr
tata; ngysrg: len,s wlaIr tata'

27' len,s wlaIr ztaiSZ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0073
W;=rg: len,s wlaIr taî iy bfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr

bfiâ" taB iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr
taî; ngysrg: len,s wlaIr taî'

28' len,s wlaIr ztaãZ – j,j;af;afj, – m%udKh: fyla' 0'0068
W;=rg: len,s wlaIr taiS iy bfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr

bfiâ" taB iy ud¾. ̂ m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr
taiS; ngysrg: len,s wlaIr taiS'

29' len,s wlaIr ztaBZ – fjf,af.or – m%udKh: fyla' 0'0148
W;=rg: len,s wlaIr taã" bfiâ iy tatlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr tatlaia iy ud¾. ^m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ^m%d'i'& iy len,s
wlaIr taã; ngysrg: len,s wlaIr taã'

30' len,s wlaIr ztat*aZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0075
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr tia; ol=Kg: len,s wlaIr

tia iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr
tia'

31' len,s wlaIr ztaÔZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0152
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr tia; ol=Kg: len,s wlaIr

tia iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr
tia'

32' len,s wlaIr ztatÉZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0062
W;=rg: len,s wlaIr tia; kef.kysrg: len,s wlaIr tia iy ud¾.

^m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ^m%d'i'& iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tia'

33' len,s wlaIr ztafÊZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0684
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr tafla; kef.kysrg: len,s

wlaIr tafla; ol=Kg: len,s wlaIr tafla" ud¾. ^ud'ix'w'& iy ud¾.
^m%d'i'&; ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&'

34' len,s wlaIr ztaflaZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0194
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr tat,a; kef.kysrg: len,s

wlaIr tat,a iy tatï; ol=Kg: len,s wlaIr tatï iy ud¾. ̂ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'&" len,s wlaIr tafÊ iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

35' len,s wlaIr ztat,aZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0330
W;=rg: ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr tlaia; kef.kysrg: len,s

wlaIr tatlaia iy tatka; ol=Kg: len,s wlaIr tatka iy tatï; ngysrg:
len,s wlaIr tatï" tafla iy ud¾. ̂ m%d'i'&'

36' len,s wlaIr ztatïZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0560
W;=rg: len,s wlaIr tafla" tat,a iy tatka; kef.kysrg: len,s

wlaIr tatka; ol=Kg: len,s wlaIr tatka iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tafla'

37' len,s wlaIr ztatkaZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0397
W;=rg: len,s wlaIr tat,a iy tatlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatlaia iy tamS; ol=Kg: len,s wlaIr tamS iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&" len,s wlaIr tatï iy tat,a'

38' len,s wlaIr ztamSZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0201
W;=rg: len,s wlaIr tatka iy tatlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatlaia iy talsõ; ol=Kg: len,s wlaIr talsõ iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tatka'

39' len,s wlaIr ztalsõZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0207
W;=rg: len,s wlaIr tamS iy tatlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatlaia iy tawd¾; ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾ iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tamS'

40' len,s wlaIr ztawd¾Z – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0187
W;=rg: len,s wlaIr talsõ iy tatlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatlaia iy tatia; ol=Kg: len,s wlaIr tatia iy ud¾. ^ud'ix'w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr talsõ'

41' len,s wlaIr ztatiaZ – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0632
W;=rg: len,s wlaIr tawd¾ iy tatlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr

tatlaia iy taà; ol=Kg: len,s wlaIr taà iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'& iy len,s wlaIr tawd¾'

42' len,s wlaIr ztaàZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0253
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia iy tahQ; kef.kysrg: len,s wlaIr

tahQ; ol=Kg: len,s wlaIr tahQ iy ud¾. ^ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&" len,s wlaIr tatlaia iy tatia'

43' len,s wlaIr ztahQZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1170
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia iy taví,sõ; kef.kysrg: len,s

wlaIr taví,sõ iy taù; ol=Kg: len,s wlaIr taù iy ud¾. ̂ m%d'i'&;
ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&" len,s wlaIr taà iy tatlaia'

44' len,s wlaIr ztaùZ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0421
W;=rg: len,s wlaIr tahQ iy taví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr

taví,sõ iy îta; ol=Kg: len,s wlaIr îta iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud'ix'w'&" len,s wlaIr tahQ'
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45' len,s wlaIr ‘taví,sõ’ – fldÜg bf¾ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0726

W;=rg: len,s wlaIr Btlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr tatlaia
iy îta; ol=Kg: len,s wlaIr îta iy taù; ngysrg: len,s wlaIr taù"
tahQ iy tatlaia'

46' len,s wlaIr ‘tatlaia’ – fldÜg bf¾ l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'4838

W;=rg: len,s wlaIr biâ" jhs" we< iy len,s wlaIr tajhs;
kef.kysrg: len,s wlaIr tajhs" tabiâ iy îta; ol=Kg: len,s wlaIr
îta" tavn,sõ" tahq" taà" tatia" tawd¾" talsõ iy tamS; ngysrg: len,s
wlaIr tamS" tatka" tat,a" ud¾. ̂ m%d' i'& iy len,s wlaIr taB iy biâ'

47' len,s wlaIr ‘tajhs’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'1950
W;=rg: len,s wlaIr tatlaia iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr tabiâ; ol=Kg: len,s wlaIr tabiâ iy tatlaia; ngysrg:
len,s wlaIr tatlaia'

48' len,s wlaIr ‘tabiâ’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0862
W;=rg: len,s wlaIr tajhs iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr îta; ol=Kg: len,s wlaIr îta; ngysrg: len,s wlaIr îta iy
tajhs'

49' len,s wlaIr ‘îta’ – j,j;a; – m%udKh: fyla' 0'3960
W;=rg: len,s wlaIr tabiâ iy we<; kef.kysrg: we<"  len,s

wlaIr îã iy îiS; ol=Kg: len,s wlaIr îiS" ud¾.h ^ud' ix' w'&"
len,s wlaIr îã iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: udr.h ̂ ud' ix' w'&"
len,s wlaIr taù" taví,sõ" tatlaia iy tabiâ'

50' len,s wlaIr ‘îî’ – j,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0378
W;=rg: len,s wlaIr îta; kef.kysrg: len,s wlaIr îta iy ud¾.h

^ud' ix' w'&; ol=Kg: ud¾.h ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾.h ̂ ud' ix' w'&"
len,s wlaIr îta'

51' len,s wlaIr ‘îiS’ – j,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0183
W;=rg: len,s wlaIr îta iy îã; kef.kysrg: len,s wlaIr îã

iy ud¾.h ̂ ud' ix' w'&; ol=Kg: ud¾.h ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr
îta; ngysrg: len,s wlaIr îta'

52' len,s wlaIr ‘îã’ – j,j;af;a bvu – m%udKh: fyla' 0'0952
W;=rg: len,s wlaIr îta iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr îB; ol=Kg: len,s wlaIr îB" ud¾. ^ud' ix' w'& iy len,s
wlaIr îiS; ngysrg: len,s wlaIr îiS iy îta'

53' len,s wlaIr ‘îB’ – j,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0188
W;=rg: len,s wlaIr îã iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr ît*a; ol=Kg: len,s wlaIr ît*a iy ud¾. ̂ud' ix' w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr îã'

54' len,s wlaIr ‘ît*a’ – j,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0054
W;=rg: len,s wlaIr îB iy we<; kef.kysrg: we<" len,s wlaIr

îÔ; ol=Kg: len,s wlaIr îÔ iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾.
^ud' ix' w'& iy len,s wlaIr îB'

55' len,s wlaIr ‘îÔ’ – j,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0261
W;=rg: len,s wlaIr ît*a iy we<; kef.kysrg: we< iy ud¾.h;

ol=Kg: ud¾.h iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy
len,s wlaIr ît*a'

56' len,s wlaIr ‘îtÉ’ – j,j;a; – m%udKh: fyla' 0'096
W;=rg: ud¾.h iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr îfÊ;

ol=Kg: len,s wlaIr îfÊ iy ud¾. ̂ ud' ix' w'&; ngysrg: ud¾. ̂ ud'
ix' w'& iy ud¾.h'

57' len,s wlaIr ‘îfÊ’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0423
W;=rg: len,s wlaIr îtÉ iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr îfla; ol=Kg: len,s wlaIr îfla iy ud¾. ̂ud' ix' w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr îtÉ'

58' len,s wlaIr ‘îfla’ – m,af,a.u – m%udKh: fyla' 0'0112
W;=rg: len,s wlaIr îfÊ iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr ît,a; ol=Kg: len,s wlaIr ît,a iy ud¾.h ^ud' ix' w'&;
ngysrg: ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr îfÊ'

59' len,s wlaIr ‘ît,a’ – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0150
W;=rg: len,s wlaIr îfla iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr îtï; ol=Kg: len,s wlaIr îtï iy ud¾. ̂ud' ix' w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr îfla'

60' len,s wlaIr ‘îtï’ – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0216
W;=rg: len,s wlaIr ît,a iy we<; kef.kysrg: len,s wlaIr

tka; ol=Kg: len,s wlaIr îtka iy ud¾. ^ud' ix' w'&; ngysrg:
ud¾. ̂ ud' ix' w'& iy len,s wlaIr ît,a'

61' len,s wlaIr zîtkaZ – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0238
W;=rg: we< iy len,s wlaIr îmS; kef.kysrg: len,s wlaIr îmS;

ol=Kg: len,s wlaIr îmS iy ud¾. ̂ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾. ̂ud'ix'w'&"
len,s wlaIr îB iy we<'

62' len,s wlaIr zîmSZ – f.dakkduh – m%udKh: fyla' 0'0534
W;=rg: we< iy len,s wlaIr îlsõ; kef.kysrg: len,s wlaIr

îlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr îlsõ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&; ngysrg: ud¾.
^ud'ix'w'&" len,s wlaIr îtka iy we<'

63' len,s wlaIr zîlsõZ – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'1829
W;=rg: we<; kef.kysrg: we<" len,s wlaIr îwd¾ iy wxfl,smsáh

we<; ol=Kg: wxfl,smsáh we<" ud¾. ̂ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îmS;
ngysrg: len,s wlaIr îmS iy we<'

64' len,s wlaIr zîwd¾Z – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0320
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy wxfl,smsáh we<; ol=Kg:

wxfl,smsáh we< iy len,s wlaIr îlsõ; ngysrg: len,s wlaIr îlsõ
iy we<'

65' len,s wlaIr zîtiaZ – ms,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'1135
W;=rg: we<" wd¾' tï' úch nKavd iy ;j;a wh ysñlï lshk

f.daKdfõ l=Uqr iy wxfl,smsáh we<; kef.kysrg iy ol=Kg:
wxfl,smsáh we<; ngysrg: wxfl,smsáh we< iy we<'

66' len,s wlaIr zîàZ – wxfl,smsáh – m%udKh: fyla' 0'0314
W;=rg: we<" ud¾. ^ud'ix'w'& iy wxfl,smsáh we<; kef.kysrg:

wxfl,smsáh we<; ol=Kg: wxfl,smsáh we< iy we<; ngysrg: we<'

67' len,s wlaIr zîhQZ – wxfl,smsáh – m%udKh: fyla' 0'0751
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾ iy we<; kef.kysrg: we< iy

wxfl,smsáh we<; ol=Kg: wxfl,smsáh we< iy len,s wlaIr îtlaia;
ngysrg: len,s wlaIr îtlaia iy îwd¾'
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68' len,s wlaIr zîùZ – wxfl,smsáh – m%udKh: fyla' 0'0668
W;=rg: ud¾. ^ud'ix'w'& iy we<; kef.kysrg: we< iy len,s

wlaIr îhQ; ol=Kg: len,s wlaIr îhQ" îtlaia iy îví,sõ; ngysrg:
len,s wlaIr îví,sõ iy ud¾. ̂ ud'ix'w'&'

69' len,s wlaIr zîví,sõZ – wxfl,smsáh – m%udKh: fyla' 0'0733
W;=rg: ud¾. ^m%d'i'& iy ud¾. ^ud'ix'w'&; kef.kysrg: ud¾.

^ud'ix'w'& iy len,s wlaIr îù; ol=Kg: len,s wlaIr îù" îtlaia iy
ud¾. ̂ m%d'i'&; ngysrg: ud¾. ̂ m%d'i'&'

70' len,s wlaIr zîtlaiaZ – wxfl,smsáh – m%udKh: fyla' 0'1789
W;=rg: ud¾. ^m%d'i'&" len,s wlaIr îví,sõ" îù iy îhQ;

kef.kysrg: len,s wlaIr îhQ iy wxfl,smsáh we<; ol=Kg:
wxfl,smsáh we<" len,s wlaIr îjhs iy ud¾. ̂m%d'i'&; ngysrg: ud¾.
^m%d'i'&'

71' len,s wlaIr zîjhsZ – wxfl,smsáh – m%udKh: fyla' 0'0274
W;=rg: len,s wlaIr îtlaia iy wxfl,smsáh we<; kef.kysrg:

wxfl,smsáh we< iy ud¾. ^m%d'i'&; ol=Kg: ud¾. ^m%d'i'&; ngysrg:
ud¾. ̂ m%d'i'& iy len,s wlaIr îtlaia'

72' len,s wlaIr zîbfiâZ – wxfl,smsáh – m%udKh: fyla' 0'0642

W;=rg: ud¾.h iy ud¾. ^m%d'i'&; kef.kysrg: ud¾. ^m%d'i'& iy

wxfl,smsáh we<; ol=Kg: wxfl,smsáh we< iy ud¾.h; ngysrg:
ud¾.h'
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